3aXXumbl KpecToBbie, HepXKaBeloLias ctanb, (popma B

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
3NEKTPONUTUYECKM NOIMPOBAHHDIN.

WUcnonHeHwve:
3KUMHOIA pblyar ansg KpenneHms.

YKasaHue:

HepxxasetoLlas ctanb, TouHoe nutbe 1.4308.

BonT ¢ wecTturpaHHomn ronoskoii ISO 4017 n wecTurpaHHas raiika IS0 4032,
HepXXasetoLLas cranb.

Mo 3anpocy:
- Kpyrnble u kBagparHble Tpyokn K0493

MpuHagneXxHocTu:
3axumbl anametpom 30 1 40 MM OCHALLLEHbI KPbILLKOWA NSt Pe3b0Obl M3 CUNMKOHA,
KOTOpas 3aluiLaeT pe3boy 60NTOB C LIECTUrPaHHON rONOBKOW OT 3arpsisHeHMs 1

NOBPEXAEHWIA.
Yeprexu
i\ A
Ja
P i
e - + -+ 1 (o)
| |
c
L
R
w + : 4 -
—L N

00630p n3pennii

3a)XXMMbl KPECTOBbIE U3 HEP)KABEIoLLEei CTanu

Homep 3akasa ®opma A B C D E L P Q R S T
K0472.13030 B 30,1 30,1 33 324 324 92 455 455 73,5 M8x30 M8x30
K0472.14040 B 40,17 40,17 42 40,4 40,4 118 52 52 95,5 M10x35 M10x35

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



3aXXumbl KpecToBbie, HepXKaBeloLias ctanb, (popma B

0630p uspenmi

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



